

## **Анатолий Выборный выступил на заседании органов местного самоуправления ЮЗАО об эффективности Федерального закона "О противодействии коррупции"**

02.06.2015

**"Законодательство позволяет оперативно выявлять, пресекать факты коррупции и осуществлять профилактику необходимых коррупционных правонарушений", - утверждает Анатолий Выборный, член Комитета по безопасности и противодействию коррупции.**

На заседании органов местного самоуправления Юго-Западного административного округа г. Москвы Анатолий Выборнов также говорил о новых введениях в нормативных актах, которые распространены на все уровни государственной власти и местного самоуправления.

Было отмечено, что ранее созданная система антикоррупционных подразделений, которая направлена на профилактику коррупционных правонарушений и урегулированию конфликта интересов, позволила привлечь к ответственности более 60 чиновников в 2013 году за скрывание возникших конфликтов интересов и свыше 5000 госслужащих в 2014 за несоблюдение антикоррупционных запретов.

Также по словам Анатолия Выборного, ужесточена уголовная ответственность на коммерческом уровне за подкуп, дачу и получение взятки. Последовательные действия государства по введению усиления стратегии противодействия коррупции позволяют эффективно бороться, выявлять, и оперативно пресекать факты коррупции, а также осуществлять необходимую профилактику коррупционных правонарушений.

---

Адрес страницы: <http://obruchev.mos.ru/presscenter/news/detail/1904897.html>

---

[Управа района Обручевский](#)